

我院顺利通过三甲医院复审

(上接第1版)9月20日下午,专家组对三甲复审现场评审情况进行了集中反馈。三甲复审专家组全体成员,滕州市副市长康凤霞,滕州市卫计局局长孟祥磊、副局长赵逢平,医院领导班子、全体中层干部参加会议。

反馈会上,专家们分别对各自检查的内容进行了翔实地反馈,对我院在重点学科建设、优质护理服务、智慧医疗应用、公立医院改革、绩效分配制度改革、住院医师规范化培训、分级诊疗制度建设、危急值报告管理、急诊绿色通道、临床合理用药监管、院感管理监控系统应用等方面的工作亮点给予了充分肯定。检查组一致认为,医院高度重视此次等级医院复审工作,围绕“质量、安全、服务、管理、绩效”等各项标准,有计划、有针对性地开展迎评工作,迎检氛围浓厚,医务人员精神面貌好,为患者营造了优良的就医环境,提供了优质的就医体验,工作亮点突出。在肯定成绩的同时,专家组也以客观公允、求真务实的态度对我院管理过程中需要改进的环节给予中肯的建议和意见。

会上,杨琼代表医院作表态发言。他首先代表医院全体干部职工,对评审专家的辛勤付出表示衷心的感谢,并代表院领导班子,向团结奋进、无私奉献的全院干部职工和支持、帮助迎评工作的职工家属们表示崇高的敬意和真挚的感谢!

杨琼指出,本次三级医院复审是对医院各项工作的全面检阅,更是一次难得的医院管理现场培训。三甲不是终点,而是起点!医院将以此次现场复审为契机,认真思考和分析专家提出的问题 and 存在的不足,举一反三,采取有力的措施,制定切实可行的方案,扎扎实实地进行整改。同时,医院决心在省卫计委、



三甲复审现场评审反馈会

庄市卫计委、滕州市委市政府及市卫计局的领导下,以三级甲等医院的标准作为医院发展建设的“指南针”,紧紧围绕“质量、安全、服务、管理、绩效”,不断强化内涵建设,努力建设规范化、标准化、科学化的三级甲等综合医院,续写医院发展的辉煌篇章,为维护广大人民群众的身心健康做出新的、更大的贡献!

滕州市副市长康凤霞代表市委市政府祝贺我院顺利通过三甲复审现场评审,并对专家们辛勤的付出表示衷心的感谢。康凤霞市长希望医院全体干部职工继续发扬艰苦奋斗、努力拼搏的优良传统,抓住机遇,乘势而上,把“三甲”殊荣作为历练品牌、突破发展的新起点,在改革中探索,在管理上创新,在业务上求精,成为百姓放心、职工满意、社会认可

的三级甲等医院。同时,也希望医院抓住三甲复审顺利通过的契机,虚心接受各位专家提出的意见和建议,加强整改落实,深入学习等级评审的标准和细则,不断探索加强医院内涵建设的长效机制,保持成绩,发展特色,提高水平,继续为我市医疗卫生事业的发展助力,为全市百姓的身心健康保驾护航!

最后,评审专家组组长代表山东省医院评审领导小组,祝贺我院顺利通过现场评价。希望医院把评审当做工作的总抓手,做到“三甲工作日常化、日常工作三甲化、三甲工作常态化”,扎实推进医院标准化建设,持续改进医疗质量安全,不断提高医院管理和服务水平,更好地满足人民群众的健康需求。

□张延博 徐萌



专家现场评审



我院优秀特色护理成果在山东省护理工作年会上获好评

本报讯 为全面深化医药卫生体制改革,落实《山东省“十三五”深化医药卫生体制改革规划》和《关于促进护理服务业改革与发展的指导意见》,聚焦护理工作发展的核心任务,创新护理服务模式,变革管理思路,提升护理专业水平,全面推动护理事业的发展,山东省护理学会于12月7日-9日举办以“传承·引领·护航健康”为主题的护理学术大会暨山东省护理工作年会与专业发展高峰论坛。

会上,我院选送的神经内科护理质量改进项目《提高护士SSA正确执行率》及母婴中心护理质量改进项目《有关提高新生儿足底血采集一次合格率的探讨》经过各位专家评审,作为优秀特色护理成果进行壁报展示,泌尿外科护士长李明将特色护理项目《石随我跳、跃动排出》通过PPT形式向与会专家及护理人员做了汇报与分享,受到与会专家及同仁的一致好评。

近年来,我院护理部积极引导护理人员转变科学管理理念,建立新的思维模式,将护理质量管理工具应用到临床实践中,并要求科室在季度或半年及全年的质量总结上要体现质量管理工具的应用,让“数据张口说话”,使我院的护理管理工作规范化、专业化,步上新的台阶。

□张梅 史宇颖

殷侠荣获“山东省优秀科护士长”称号

本报讯 10月17日,山东省医院协会组织专家对全省二、三级医院中参加“优秀科主任、优秀科护士长评选”活动的人员进行了认真的评审,确定了7名医院管理突出贡献奖、31名医院优秀院长、30名优秀科主任和130名优秀科护士长。我院新生儿科护士长殷侠被评为“2018年度山东省优秀科护士长”。

殷侠,中共党员,主管护师,儿科科护士长,滕州市第十三次党代会的党代表。兼任山东省护理学会新生儿护理专业委员会委员,枣庄护理学会科普委员会副主任委员,中国残疾人康复协会肢体残疾康复专业委员会委员,山东医师协会新生儿学分会护理委员会委员。多次代表医院参加省市级比赛,并荣获多项嘉奖。

张开贤再次当选山东省医学会肿瘤放射治疗学分会副主任委员

本报讯 12月30日,山东省医学会肿瘤放射治疗学分会换届选举工作在济南举行,省医学会副会长刘岩到会讲话,组

织工作部岳冬丽部长主持换届工作,经自荐和72名委员无记名投票选举,我院肿瘤科张开贤主任再次当选山东省医学会肿瘤放射治疗学分会副主任委员,这是张开

贤继任山东省医学会肿瘤放射治疗学分会副主任委员,这是张开贤继任山东省医学会肿瘤放射治疗学分会副主任委员,这是张开贤继任山东省医学会肿瘤放射治疗学分会副主任委员,这是张开贤继任山东省医学会肿瘤放射治疗学分会副主任委员。

□张延博

推动枣庄地区妇科学术发展

我院承办第二届枣庄妇科肿瘤年会



本报讯 为加强学术交流与合作,推动枣庄地区妇科学术发展,由枣庄医学会主办、我院承办的2018年山东省医学继续教育项目暨第二届枣庄妇科肿瘤年会,于12月9日在滕州宾馆隆重召开。枣庄市医学会俞淑静副会长出席开幕式并致贺辞。我院副院长李传章致欢迎词并介绍我院近几年妇科工作开展的情况。

省千佛山医院妇产科主任、博士生导师荣风年教授对我院妇科的工作及发展做出了充分肯定。会议吸引枣庄及周边地区200余人参加。培训会上,荣风年教授为大家分享的讲座内容是《态度决定高度,细节决定成败》,对临床医生在工作中细节性的规范内容有很好的指导和启示作用。张师前、李长忠、刘乃

医改环境下的药事服务探索学习班开班

本报讯 近日,山东省级继续医学教育项目—《医改环境下的药事服务探索》学习班在我院门诊九楼会议室开班。来自省内各地的医药同道共170余人参加本次学习班。

开班仪式由药学部主任蒋广军主持,赵毅副院长出席开班仪式并作了热情洋溢的致辞。本次培训特邀首都医科大学附属安贞医院刘治军教授、山东省立医院赵雪梅教授、临沂市人民医院鲍玉琳教授、烟台毓璜顶医院赵泉教授,我院李勇主任、康立新主任,临床药师张久严、王兵授课。专家们从药物的合理使

用到医院药事管理,从药理学理念的更新到最新文件、指南的解读,多视角、多范围、深入浅出,结合临床实例阐述药事服务的重要性。

本次培训班内容涵盖了碳青霉烯类药物合理使用、药物相互作用、处方点评、欧美及中国指南更新看降压方案的变迁、三级医院药事评审标准解读、药物基因组学检测在髌膝关节置换术个体化镇痛中的应用、中药注射剂的临床合理使用及不良反应防范、2型糖尿病合并慢性肾脏病患者降糖药物的选择,并对药事管理热点、难点问题以及如

困难气道管理培训班成功举办

本报讯 12月8日-9日,山东省级继续医学教育项目—《困难气道管理培训班》在我院成功举办。来自附近区、市从事麻醉学、疼痛学、急诊医学和ICU的相关医护人员近200人参加培训。

培训班邀请首都医科大学附属北京友谊医院田鸣教授,山东省千佛山医院麻醉与围术期医学科王月

兰教授,山东省立医院医学博士王波教授,山东大学齐鲁医院张丽教授,以及我院部分专家共同对学员进行授课。专家们从不同角度对困难气道的评估、识别、处理和临床应用,老年创伤性肺的诱因及处理对策,妊娠高血压疾病剖宫产麻醉管理,加速康复外科探索与实践做了深入浅出,既有前沿内容,又符合基层医

我院主办封闭负压引流技术临床应用培训班

本报讯 12月8日-10日,我院成功主办山东省继续医学教育项目—《封闭负压引流技术临床应用培训班》。枣庄市卫计局继续科盛敏主任出席开班仪式并做了重要讲话,会议由我院烧伤整形科主任满忠亚主持。来自枣庄市五区一市和聊城、济宁、临沂、临清等周边地市从事烧伤、手外、骨科、普外、内分泌

专业的126人参加培训。会上,解放军第四医学中心贾晓明教授、山东省立医院烧伤整形科主任霍然教授、齐鲁医院烧伤整形科胡振生教授等国内著名专家教授和我院相关专业的专家进行了学术讲座。讲课内容有理论、有案例、讨论热烈,学术氛围浓厚,紧跟国际学术前沿,着力解决了临床实际问

甲状腺疾病规范诊疗及新技术学习班开班

本报讯 近日,我院举办省级继续医学教育项目—《甲状腺疾病规范诊疗及新技术学习班》。会议由乳腺甲状腺外科主任李峰主持。我院乳腺

甲状腺外科主任田兴松教授、山东省立医院乳腺甲状腺外科主任田兴松教授、山东省立医院乳腺甲状腺外科主任田兴松教授、山东省立医院乳腺甲状腺外科主任田兴松教授,以及我院部分专家共同对学员进行了授课。专家们讲课内容有理论、有案例、有讨论,精彩纷

呈,紧跟国际相关指南及学术前沿,着力解决了临床实际问题。通过本次学习,使学员们对甲状腺疾病的诊疗有了进一步地认识,开拓了视野,更新了理念,将为提高本地区甲状腺疾病诊疗水平起到了积极作用,获得全体专家和学员的一致称赞和好评。

□张腾

枣庄市儿科学术年会成功举办

本报讯 近日,我院成功举办山东省继续医学教育项目儿童血液病诊治新进展学习班暨枣庄市2018年儿科学术年会。山东省继续医学教育管理中心刘日辉主任、枣庄市医学会副会长俞淑静、枣庄市卫计委教科苏燕燕科长、我院副院长李传章等出席会议。山东省医学会儿科专业委员会主任委员鞠秀丽教授、中华新生儿科杂志总编

北京、多范围、深入浅出,结合临床实例阐述药事服务的重要性。本次培训班内容涵盖了碳青霉烯类药物合理使用、药物相互作用、处方点评、欧美及中国指南更新看降压方案的变迁、三级医院药事评审标准解读、药物基因组学检测在髌膝关节置换术个体化镇痛中的应用、中药注射剂的临床合理使用及不良反应防范、2型糖尿病合并慢性肾脏病患者降糖药物的选择,并对药事管理热点、难点问题以及如

会上,刘日辉主任介绍了我国继续医学教育现状以及山东省在继续医学教育项目上取得的成绩,肯定了枣庄市继续医学教育走在了全省前列。刘日辉指出,我国将对《继续医学教育管理办法》进行修

□崔秀丽 王稳

会上,刘日辉主任介绍了我国继续医学教育现状以及山东省在继续医学教育项目上取得的成绩,肯定了枣庄市继续医学教育走在了全省前列。刘日辉指出,我国将对《继续医学教育管理办法》进行修

我院举办鲁西南神经急重症新进展学习班



本报讯 12月1日,我院成功举办山东省继续医学教育项目《2018年鲁西南神经急重症新进展学习班》。我院副院长赵毅出席开幕式,神经外科主任李永涛主持会议,神经外科主任李永涛主持会议,神经外科主任李永涛主持会议,神经外科主任李永涛主持会议。

会上,上海市颅脑创伤研究所副所长高国一教授,山东省神经创伤与重症委员会主任委员黄齐兵教授,上海交通大学医学院赵国范教授,临沂市人民医院神经监护室主任刘振川教授,济宁医学院附属医

院神经外科副主任孔令胜教授等国内顶级神经急重症领域的专家带来了最新的国际进展,其中,高国一教授做了《颅内感染外科管理策略》,黄齐兵教授做了《降温毯亚低温救治重型颅脑损伤的策略》的报告,报告紧扣基层神经急重症病例,着力解决临床实际问题及国际上新的进展、相关指南解读。

通过本次学习班,进一步推动了鲁西南地区神经急重症临床诊疗技术发展,提高了本地区神经急重症诊疗水平,促进了相关专业学术交流。

提高肺癌患者临床救治水平及规范化治疗

本报讯 12月23日,我院成功举办山东省医学继续教育项目《2018年肺癌外科治疗新进展学习班》。副院长武宗义出席了开幕式,山东省肿瘤医院胸外科王国范教授和我院医学影像中心王昌华

首先,武宗义致欢迎辞并介绍我院及心胸外科近几年开展工作的情况。山东省医学会及医师协会胸外科分会主任委员、山东省千佛山医院胸外科蒋仲敏教授、山东省抗癌协会胸部肿瘤分会副主任委员、山东省肿瘤医院胸外科王国范教授和我院医学影像中心王昌华副主任医师、麻醉科方军主治医师共同对学员进行了授课。专家们讲课内容有理论、有案例、有讨论,精彩

术的应用、微创治疗进行了广泛的交流。其中,蒋仲敏教授做了《山东省胸外科的几点思考及肺癌的外科治疗》,王国范教授做了《驱动基因阳性NSCLC靶向治疗的选择》的报告,分别结合山东省胸外科专业的现状与肺癌的外科治疗,总结出胸外科目前存在的优势和不足以及需要解决的临床实际问题、胸外科面临的挑战;并详细解读了驱动基因阳性NSCLC靶向治疗的新进展及药物选择等内容。通过本次学习班,进一步推动了肺癌外科的学术交流和临床诊疗技术发展,增强了微创技术相关理念的普及;促进提高本区域肺癌患者临床救治水平及规范化诊疗具有重要的指导意义。

□赵宏 蒋毅